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Prva podaja je pripadla predsednici Društva vinogradnikov
Slovenske Istre Ingrid Mahnič in piranskemu županu Petru
Bossmanu. Na fotografiji s koordinatorjem tekme Urošem
Bočkom ter kapetanoma obeh ekip, Danilom Steyerjem in
Željkom Fijačkom.

Tudi na rezervni klopi ekipe Malvazija/gostinci je vladalo do-
bro razpoloženje - pomembno je sodelovati, ne zmagati, so
rekli.

Vabilu Festivala Malvazija, ki je potekal v Portorožu, so se
vinarji Vinske reprezentance Slovenije z veseljem odzvali.
Njihova tokratna »izzivalka« je bila ekipa Festivala Mal-

vazija in gostincev obalne regije, ki je bila sestavljena posebej za
to priložnost.
V prečudovitem sončnem, a nekoliko z burjo začinjenem vremenu,
sta moštvi odigrali nogometno tekmo na igrišču za obzidjem piran-
skega gradu. Tradicionalno je že, da je na vsaki nogometni tekmi
prvi udarec namenjen znani osebnosti. Tako sta tokrat prvo podajo
odigrala piranski župan Peter Bossman in predsednica Društva vi-
nogradnikov Slovenske Istre Ingrid Mahnič.
Potem je šlo pa čisto zares. Igralci so obljubili, da bo igra fer in
besedo držali do zadnjega sodnikovega žvižga. Vinarji so se kot
nogometaši predstavili kot prekaljeni mački, saj so bili vsi štirje
doseženi goli izpeljani po lepih akcijah (dali so jih Rok Jež, Nejc
Ščurek, Anej Simčič, Janko Štrakel). Domačini so se v nogometni
postavi zbrali prvič. Videlo se je, da jim nogomet ni neznanka, ven-
dar jim je manjkala uigranost.
Po končani nogometni tekmi je sledilo kulinarično razvajanje
po istrsko. Glavno besedo pri pripravi jedi je imel Damjan Babič
iz restavracije Solni cvet. Za ogrevanje so postregli z istrsko
enolončnico z bobiči. Sledil je krožnik s škrtocem, v njem pa
slastna riba spopečinim krompirčkom. Pri sladici pa so uživali
sladkosnedi. Seveda, zmagovalcem so nazdravili z malvazijo. Z
enim stavkom bi lahko rekli, bil je čudovit dan za zmago Vinske
Reprezentance Slovenije.
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Minister za zdravje opozarja: Prekomerno pitje alkohola škoduje zdravju!
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